

田区法院 法在身边

三日到位三十万元 “真金白银”暖民企

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 桂权)6月4日,淮河早报、淮南网记者从田家庵区人民法院获悉,该院仅用三天时间,成功执行到位一起标的为三十余万元的案件。

该执行案件申请人和被执行人均为公司,该案申请人在诉讼阶段就申请保全被执行人银行账户,额度冻结九十余万,实际冻结九万余元,但是否系保证金等专有账户,能否扣划等都不确定。在执行立案后,申请人向田家庵区人民法院执行干警反馈了这些执行线索,法院干警在收到财产线索后,发现涉及冻结账户较多,且为不同的银行,立马安排人员核实、跟进,快速制作银行账户扣划材料,进行线下冻结。执行干警两天内分别奔赴多个银行核实相关账户情况,最终在当时保全冻结的一个银行账户成功扣划三十余万。于是,执行干警立即通知申请人,前来办理了相关领款手续,在签完执行笔录后,案件执行完毕。

该起执行案件,从立案到执行到位,田家庵区人民法院执行局干警们仅仅用了三天时间,真正用行动做到了有线索必核实、有诉求必倾听、有疑问必答疑、有财产必执行,用执行成果维护了企业利益,营造良好营商环境,树立廉洁、高效、公正的司法形象。

穿着“淮南”畅跑嘉峪关



陶硕完赛嘉峪关站马拉松赛(陶硕供图)

本报讯(记者 苏国义)“亲爱的陶硕,恭喜您完成2024嘉峪关长城马拉松暨长城联赛·嘉峪关站比赛,参赛号:A10280,枪声成绩:04:41:17,净成绩:04:41:06。”6月10日,站在长城脚下,陶硕收到了他人生当中

迄今为止最特别的端午节问候。

陶硕说:“6月10日是中国传统节日端午节,我报名参加了‘魅力雄关六月天,不到长城非好汉’嘉峪关站马拉松比赛,在奔跑中我度过了一个难忘的节日,感受到了嘉峪关过端午节的热情和快乐!”

古稀之年的陶硕是我市知名跑者,他也是国内年龄段为数不多完成200场以上马拉松比赛的长跑达人之一。在嘉峪关赛场,众多年轻选手不断向陶硕表达崇敬之情,并通过他赛服上的“淮南”标志,认识到了淮南这座城市。他们说:“陶硕老师是马拉松赛场的旗帜选手,是我们学习的榜样,不管参加哪一场比赛,他都是现场的焦点人物,是全民健身的优秀代表!”比赛中,通过聆听陶硕对家乡的讲述,众多参赛选手都想去淮南逛一逛、看一看。

据了解,6月10日当天,来自国内外的7000余名选手参加了2024嘉峪关长城马拉松暨长城联赛·嘉峪关站比赛。陶硕作为中国百马协会典型代表荣誉参赛,顺利完赛。

社区五人制足球赛激情上演



本报讯(记者 张雪峰 摄影报道)近日,夏日缤纷,绿茵萌动,在这充满活力和希望的季节里,2024年谢家集区第一届“凯景杯”社区运动会五人制足球邀请赛在李郢孜镇新工社区足球场激情上演。6支球队在赛场上竞技,演绎专属于足球的独特魅力。

首届谢家集区五人制足球赛由区教体局指导,李郢孜镇政府等主办。组织方表示,此次社区五人制足球邀请赛的举办,是贯彻落实全民健身国家战略的具体行动,也是推动体育事业深入社区、服务群众的重要举措。希望通过这样的赛事,能够进一步激发群众参与体育活动的热情,促进社区体育文化的繁荣发展。

首场比赛在凯景俱乐部与西部风暴两队之间展开,其中,西部风暴队还吸纳了3名来自安理大的非洲留学生。比赛现场,他们在场上积极拼抢,十分引人注目。虽是社区赛事,由于有了异域风情的融入,也使得赛事具有了国际化色彩。

接下来的比赛中,球员们挥洒汗水,带球游走过人、劲射破门,精彩纷呈。场边的观众也是热情高涨,加油声、欢呼声不断,为比赛增添了更多激情。激烈的对抗中,球员们不仅展现了良好的竞技状态,更彰显了体育精神和团队合作的力量。2天的赛事,6支队伍通过分组单循环淘汰制,决出最终名次,花落各家。

省足协(第一期)国家二级裁判员培训在淮举办

本报讯(记者 张雪峰)为了促进足球事业普及发展,依照中国足协、省足协关于深化足球改革统一部署,加强足球裁判员队伍建设,提高裁判员执裁水平,6月上旬,由省足协主办、淮南市足协承办的2024年安徽省足协(第一期)国家二级裁判员(淮南)培训班举办并结业。

裁判员是足球比赛中不可或缺的一部分,他们职责是确保比赛的公平、公正和顺利进行。来自全

省各行各业、省内高校从事足球裁判工作共29名学员参加本期培训,学员均持有国家三级裁判员证书一年以上并经年审注册认证。培训为期3天,采取理论与实践相结合,旨在为学员提升足球规则、裁判法、比赛管理等方面的知识和技能。

据介绍,学员经培训考核结业合格后将取得中国足球二级裁判员资格证书,根据执裁经历,省足球运动协会将择优推荐申报中国足球一级裁判员。